



ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПРОТОКОЛ

засідання постійної комісії обласної ради з питань житлово-комунального господарства, енергозбереження, будівництва, транспорту та зв'язку

20 жовтня 2022 року

м. Полтава

№ 14

Головуючий: Белашов Сергій Володимирович – голова постійної комісії (зв'язок через відеоконференцію).

Присутні члени постійної комісії: Матюшенко Олексій Володимирович – заступник голови постійної комісії, Мірошніченко Людмила Вікторівна – заступник голови постійної комісії, Копотун Костянтин Іванович – секретар постійної комісії, Устименко Юлія Сергіївна.

Відсутні члени постійної комісії: Говоренко Володимир Олександрович – заступник голови постійної комісії.

Склад постійної комісії – 6 осіб. Присутні – 5 осіб. Засідання є правомочним.

Запрошені та присутні:

Біленький
Олександр Юрійович

голова обласної ради
(зв'язок через відеоконференцію)

Коморна
Леся Федорівна

начальник Управління майном обласної
ради

Левакіна
Оксана Віталіївна

заступник керуючого справами – начальник
відділу організаційного
забезпечення діяльності ради
виконавчого апарату обласної ради

Лемешко
Олександр Миколайович

перший заступник голови обласної ради
(зв'язок через відеоконференцію)

Особік
Ірина Станіславівна

виконувач обов'язків директора
Департаменту будівництва, містобудування
і архітектури обласної військової
адміністрації

Паутова
Тетяна Олександрівна

заступник керівника апарату – керуючий
справами виконавчого апарату обласної
ради

Приймак Дмитро Васильович	директор ОКВПТГ «Лубнитеплоенерго»
Процай Ігор Анатолійович	перший заступник генерального директора ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» (зв'язок через відеоконференцію)
Руроєва Лілія Олександрівна	заступник голови обласної ради
Семенова Тетяна Юріївна	начальник відділу капітальних та поточних видатків Управління майном обласної ради
Синявська Тамара Григорівна	начальник відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради
Третяк Микола Юрійович	виконувач обов'язків генерального директора КП ПОР «Полтававодоканал»

Белашов С.В., голова постійної комісії, ознайомив присутніх з проектом порядку денного постійної комісії та запропонував проголосувати за основу та в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити запропонований порядок денний засідання постійної комісії.

Сформований порядок денний:

1. Про розгляд питання «Про внесення змін до Обласної програми фінансової підтримки підприємств комунальної теплоенергетики та водопровідно-каналізаційного господарства Полтавської області на 2019 – 2022 роки».

2. Про розгляд питання «Про внесення змін до рішення обласної ради від 26 липня 2022 року № 438 "Про прийняття у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області спортивно-видовищного комплексу з приміщеннями громадського обслуговування за адресою: м. Полтава, вул. Юрченка Петра, будинок 1а"».

3. Про розгляд питання «Про внесення змін до рішення Полтавської обласної ради від 26.07.2022 № 439 «Про приймання-передачу майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області».

4. Про розгляд питання «Про приймання передачу майна у спільну власність територіальних громад, сіл, селищ, міст Полтавської області».

5. Про розгляд питання «Про затвердження Поточних індивідуальних технологічних нормативів використання питної води для Комунального підприємства Полтавської обласної ради «Полтававодоканал».

6. Про розгляд листа щодо погодження Річного плану ліцензованої діяльності КП ПОР «Полтававодоканал» на 2023 рік.

7. Про розгляд листа КП ПОР «Полтававодоканал» щодо погодження розрахунків тарифів на 2023 рік до НКРЕКП.

8. Про погодження річних планів виробництва, транспортування та постачання теплової енергії/ надання послуг з постачання теплової енергії та постачання гарячої води, інвестиційних програм підприємства.

9. Про розгляд листа щодо погодження Інвестиційної програми на 2022 – 2023 роки, реєстрів приєднаного теплового навантаження власних споживачів та річних планів виробництва, транспортування та постачання теплової енергії/надання послуг з постачання теплової енергії та постачання гарячої води ПОВПТГ «Полтаватеплоенерго».

10. Різне.

Белашов С.В., голова постійної комісії, звернувся з проханням до присутніх, враховуючи вимоги воєнного стану, з метою дотримання заходів безпеки та попередження витоку інформації, що може призвести до обізнаності противника про оборонні заходи в області, під час проведення засідання постійної комісії утриматись від здійснення фото- та відеозйомок.

Перед початком розгляду питань порядку денного наголосив, що відповідно до Рекомендацій з питань запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у Полтавській обласній раді, у разі наявності у присутніх на засіданні постійної комісії депутатів обласної ради конфлікту інтересів при розгляді питань порядку денного, вони мають врегулювати його шляхом своєчасного самостійного публічного оголошення про це під час засідання.

Розгляд питань порядку денного:

1. СЛУХАЛИ: Про розгляд питання «Про внесення змін до Обласної програми фінансової підтримки підприємств комунальної теплоенергетики та водопровідно-каналізаційного господарства Полтавської області на 2019 – 2022 роки».

Семенова Т.Ю., начальник відділу капітальних та поточних видатків Управління майном обласної ради, повідомила, про те що КП ПОР «Полтававодоканал», ОКВПТГ «Лубнитеплоенерго» та ПОВПТГ «Полтаватеплоенерго» звернулися з пропозицією щодо збільшення фінансування Програми по третьому та четвертому напрямках, а саме поповнення статутного капіталу підприємств комунальної теплоенергетики та водопровідно-каналізаційного господарства.

КП ПОР «Полтававодоканал» звертається з проханням передбачити фінансування по Програмі в розмірі 30 млн грн. Дані кошти будуть

використанні по двох напрямках, а саме: 25 млн грн – для придбання дизельних генераторів та 5 млн грн – на проведення робіт на аварійних ділянках каналізаційних колекторів.

ОКВПТГ «Лубнитеплоенерго» звертається з проханням передбачити фінансування по Програмі в розмірі 10,6 млн грн для проведення капітальних ремонтів і реконструкції теплових мереж.

ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» звертається з проханням передбачити фінансування по Програмі в розмірі 51 млн грн – для проведення робіт та забезпечення проходження опалювального сезону на об'єктах Кременчуцької ТЕЦ.

Загальний обсяг фінансування Обласної програми фінансової підтримки підприємств комунальної теплоенергетики та водопровідно-каналізаційного господарства Полтавської області на 2022 рік становить 375 млн 450 тис. грн.

ВИСТУПИЛИ:

Матюшенко О.В., заступник голови постійної комісії, щодо забезпечення дизельними генераторами всіх підприємств теплоенергетики.

В обговоренні питання взяли участь: Белашов С.В., голова постійної комісії, Мірошніченко Л.В., заступник голови постійної комісії.

Белашов С.В., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проектом рекомендацій та запропонував визначитися і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію начальника відділу капітальних та поточних видатків Управління майном обласної ради Семенової Т.Ю. взяти до відома.

2. Підтримати проект рішення обласної ради «Про внесення змін до Обласної програми фінансової підтримки підприємств комунальної теплоенергетики та водопровідно-каналізаційного господарства Полтавської області на 2019 – 2022 роки».

3. Рекомендувати постійній комісії обласної ради з питань бюджету та управління майном розглянути питання щодо збільшення статутного капіталу ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго», КП ПОР «Полтававодоканал» та внести відповідні проекти рішень на розгляд ради у встановленому порядку.

2. СЛУХАЛИ: Про розгляд питання «Про внесення змін до рішення обласної ради від 26 липня 2022 року № 438 "Про прийняття у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області спортивно-видовищного комплексу з приміщеннями громадського обслуговування за адресою: м. Полтава, вул. Юрченка Петра, будинок 1а"».

Особік І.С., виконувач обов'язків директора Департаменту будівництва, містобудування і архітектури обласної військової адміністрації, проінформувала присутніх, що в ході роботи комісії з питань приймання-передачі було виявлено певні неточності в додатку до рішення обласної ради від 26 липня 2022 року № 438, а саме: у вартості будівельно-монтажних робіт та устаткуванні.

Коморна Л.Ф., начальник Управління майном обласної ради, зазначила, що при проведені інвентаризації всі зауваження Департаментом будівництва, містобудування і архітектури обласної військової адміністрації виправлені, в зв'язку з чим необхідно внести зміни до рішення обласної ради від 26 липня 2022 року № 438.

Белашов С.В., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проектом рекомендацій та запропонував визначитися і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію виконувача обов'язків директора Департаменту будівництва, містобудування і архітектури Полтавської обласної військової адміністрації Особік І.С. та начальника Управління майном обласної ради Коморної Л.Ф. взяти до відома.

2. Рекомендувати Управлінню майном обласної ради підготувати проект рішення «Про внесення змін до рішення обласної ради від 26 липня 2022 року № 438 "Про прийняття у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області спортивно-видовищного комплексу з приміщеннями громадського обслуговування за адресою: м. Полтава, вул. Юрченка Петра, будинок 1а"».

3. Постійній комісії обласної ради з питань житлово-комунального господарства, енергозбереження, будівництва, транспорту та зв'язку внести проект рішення на розгляд ради у встановленому порядку.

3. СЛУХАЛИ: Про розгляд питання «Про внесення змін до рішення Полтавської обласної ради від 26.07.2022 № 439 «Про приймання-передачу майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області».

Коморна Л.Ф., начальник Управління майном обласної ради, зазначила, що у рішенні Полтавської обласної ради від 26.07.2022 № 439 було невірно зазначено назву основних засобів, яка не відповідає технічній документації. Тому необхідно внести зміни до рішення для правильного відображення у бухгалтерському обліку основних засобів, які КП ПОР «Полтававодоканал» утримує з метою використання їх у господарській діяльності.

Белашов С.В., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проектом рекомендацій та запропонував визначитися і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію начальника Управління майном обласної ради Коморної Л.Ф. взяти до відома.

2. Рекомендувати Управлінню майном обласної ради підготувати проект рішення «Про внесення змін до рішення Полтавської обласної ради від 26.07.2022 № 439 «Про приймання-передачу майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області».

3. Постійній комісії обласної ради з питань житлово-комунального господарства, енергозбереження, будівництва, транспорту та зв'язку внести проєкт рішення на розгляд ради у встановленому порядку.

4. СЛУХАЛИ: Про розгляд питання «Про приймання передачу майна у спільну власність територіальних громад, сіл, селищ, міст Полтавської області».

Третяк М.Ю., виконувач обов'язків генерального директора КП ПОР «Полтававодоканал», повідомив, що КП ПОР «Полтававодоканал» звертається з пропозицією передати на баланс, у господарське відання, як внесок до статутного капіталу зовнішню водопровідну мережу по вулиці Шилівській у місті Полтава із комунальної власності територіальної громади міста Полтава; трансформаторну підстанцію та кабельну лінію з коміркою від КТП КНС «Міськмолокозавод» до ГКНС Супрунівських очисних споруд Полтавського району, зовнішні мережі водопостачання та водовідведення житлових будинків по вулиці Полтавській 1, 3 в с. Розсошенці із власності Товариства з обмеженою відповідальністю «Будівельна компанія "Комбінат виробничих підприємств"»; зовнішні мережі водовідведення від житлових будинків № 34 та № 34-А по вулиці М. Бірюзова в місті Полтава із власності Приватного підприємства «ЛПРО».

Коморна Л. Ф., начальник Управління майном обласної ради, зазначила, що документи подані в повному обсязі та опрацьовані.

ВИСТУПИЛИ:

Матюшенко О.В., заступник голови постійної комісії, щодо умов передачі майна.

Белашов С.В., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проєктом рекомендацій та запропонував визначитися і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію виконувача обов'язків генерального директора Комунального підприємства Полтавської обласної ради «Полтававодоканал» Третяка М.Ю. та начальника Управління майном обласної ради Коморної Л.Ф. взяти до відома.

2. Рекомендувати Управлінню майном обласної ради підготувати проєкт рішення «Про приймання передачу майна у спільну власність територіальних громад, сіл, селищ, міст Полтавської області».

3. Постійній комісії обласної ради з питань житлово-комунального господарства, енергозбереження, будівництва, транспорту та зв'язку внести проєкт рішення на розгляд ради у встановленому порядку.

5. СЛУХАЛИ: Про розгляд питання «Про затвердження Поточних індивідуальних технологічних нормативів використання питної води для Комунального підприємства Полтавської обласної ради «Полтававодоканал».

Третяк М.Ю., виконувач обов'язків генерального директора КП ПОР «Полтававодоканал», зазначив, що поточні індивідуальні технологічні

нормативи використання питної води (далі – поточні ІТНВПВ) розробляються кожним підприємством питного водопостачання. Попередні поточні ІТНВПВ були встановлені у 2017 році строком на 5 років.

Поточні ІТНВПВ застосовуються для:

- планування й організації контролю за водогосподарською діяльністю;
- визначення обсягів реалізації послуг з централізованого водопостачання та водовідведення для визначення їх собівартості та тарифів на ці послуги;
- визначення нормативних обсягів використання питної води підприємством;
- визначення додаткових об'ємів питної води та стічних вод, які надходять до системи водовідведення понад обсяги реалізації послуг з централізованого водовідведення;
- обґрунтування потреби у воді для отримання Дозволу на спеціальне водокористування.

ВИСТУПИЛИ:

Белашов С.В., голова постійної комісії, щодо зміни поточних індивідуальних технологічних нормативів використання питної води.

Ознайомив членів постійної комісії з проектом рекомендацій та запропонував визначитися і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію виконувача обов'язків генерального директора Комунального підприємства Полтавської обласної ради «Полтававодоканал» Третяка М.Ю. взяти до відома.

2. Рекомендувати Управлінню майном обласної ради підготувати проєкт рішення «Про затвердження Поточних індивідуальних технологічних нормативів використання питної води для Комунального підприємства Полтавської обласної ради "Полтававодоканал"».

3. Постійній комісії обласної ради з питань житлово-комунального господарства, енергозбереження, будівництва, транспорту та зв'язку внести проєкт рішення на розгляд ради у встановленому порядку.

6. СЛУХАЛИ: Про розгляд листа щодо погодження Річного плану ліцензованої діяльності КП ПОР «Полтававодоканал» на 2023 рік.

Третяк М.Ю., виконувач обов'язків генерального директора КП ПОР «Полтававодоканал», зазначив, що при складанні річного плану ліцензованої діяльності з централізованого водопостачання та водовідведення враховано основні особливості технологічних процесів виробництва, в тому числі, технологічних нормативів використання питної води на підприємстві.

Згідно з річним планом ліцензованої діяльності з централізованого водопостачання та водовідведення на 2023 рік планується підняття води насосними станціями I підйому в кількості 22268 тис. м³.

Витрати на технологічні та господарські потреби, втрати та не обліковані витрати води заплановані на рівні фактичних 2021 року, а саме 28 % від піднятої води, що на

4 % нижче ніж індивідуальні технологічні нормативи затверджені для підприємства НКРЕКП.

Визначена планова реалізація води в розмірі 15895 тис. м³, в тому числі:

- населенню (індивідуальні житлові будинки) – 2507 тис. м³;
- споживачам у багатоквартирних будинках – 7836 тис. м³;
- іншим споживачам – 5552 тис. м³.

Менше ніж враховано діючим тарифом на 263 тис. м³ (на рівні фактичних показників 2021 року).

Плановий обсяг централізованого водовідведення становить 12958 тис. м³.

Менше ніж враховано діючим тарифом на 224 тис. м³ (на рівні фактичних показників 2021 року).

ВИСТУПИЛИ:

Белашов С.В., голова постійної комісії, поставив уточнюючі питання стосовно збільшення потреб використання води у місті Полтава.

Ознайомив членів постійної комісії з проектом рекомендацій та запропонував визначитися і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію виконувача обов'язків генерального директора Комунального підприємства Полтавської обласної ради «Полтававодоканал» Третяка М.Ю. взяти до відома.

2. Рекомендувати начальнику Управління майном обласної ради Коморній Л.Ф. погодити Річний план ліцензованої діяльності КП ПОР «Полтававодоканал» на 2023 рік.

7. СЛУХАЛИ: Про розгляд листа КП ПОР «Полтававодоканал» щодо погодження розрахунків тарифів на 2023 рік до НКРЕКП.

Третяк М.Ю., виконувач обов'язків генерального директора КП ПОР «Полтававодоканал», повідомив, про необхідність ініціювання процедури встановлення тарифів на 2023 рік.

ВИСТУПИЛИ:

Белашов С.В., голова постійної комісії, стосовно щомісячних збитків на підприємстві.

Біленький О.Ю., голова обласної ради, порушив питання стосовно передачі повноважень щодо встановлення тарифів підприємству від НКРЕКП до обласної ради.

Матюшенко О.В., заступник голови постійної комісії, щодо мораторію на підвищення тарифів.

Белашов С.В., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проектом рекомендацій та запропонував визначитися і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію виконувача обов'язків генерального директора Комунального підприємства Полтавської обласної ради «Полтававодоканал» Третяка М.Ю. взяти до відома.

2. Рекомендувати начальнику Управління майном обласної ради Коморній Л.Ф. підготувати лист щодо погодження надання до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, заяви і розрахункових документів стосовно встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення КП ПОР «Полтававодоканал» на 2023 рік.

8. СЛУХАЛИ: Про погодження річних планів виробництва, транспортування та постачання теплової енергії/ надання послуг з постачання теплової енергії та постачання гарячої води, інвестиційних програм підприємства.

Процай І.А., перший заступник генерального директора ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго», проінформував, що річний план виробництва, транспортування та постачання теплової енергії/ надання послуг з постачання теплової енергії та постачання гарячої води підприємства входить до складу розрахунків тарифів, які відображені у додатку № 7 та погоджується органам місцевого самоврядування. Погодження річних планів є фактично технічною процедурою, але вони обов'язково повинні бути винесені на розгляд постійної комісії. Інвестиційна програма підприємства, як складова діючого тарифу залишається на попередньому рівні.

ВИСТУПИЛИ:

Матюшенко О.В., заступник голови постійної комісії, щодо застосування тарифів для мешканців міста Кременчука та терміну початку опалювального сезону.

Лемешко О.М., перший заступник голови обласної ради, щодо рівня співпраці між підприємствами критичної інфраструктури.

Белашов С.В., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проектом рекомендацій та запропонував визначитися і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію першого заступника генерального директора Полтавського обласного комунального виробничого підприємства теплового господарства «Полтаватеплоенерго» Процай І.А. взяти до відома.

2. Підтримати проєкт рішення обласної ради «Про погодження річних планів виробництва, транспортування та постачання теплової енергії/ надання послуг з постачання теплової енергії та постачання гарячої води, інвестиційних програм підприємства».

9. СЛУХАЛИ: Про розгляд листа щодо погодження Інвестиційної програми на 2022 – 2023 роки, реєстрів приєднаного теплового навантаження власних споживачів та річних планів виробництва, транспортування та постачання теплової енергії/надання послуг з постачання теплової енергії та постачання гарячої води ПOKBПТГ «Полтаватеплоенерго».

Процай І.А., перший заступник генерального директора ПOKBПТГ «Полтаватеплоенерго», доповів по суті порушеного питання, ознайомив присутніх з процедурою погодження документації.

Белашов С.В., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проектом рекомендацій та запропонував визначитися і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію першого заступника генерального директора Полтавського обласного комунального виробничого підприємства теплового господарства «Полтаватеплоенерго» Процай І.А. взяти до відома.

2. Рекомендувати начальнику Управління майном обласної ради Коморній Л.Ф. погодити ПOKBПТГ «Полтаватеплоенерго» Інвестиційну програму на 2022 – 2023 роки, реєстр приєднаного теплового навантаження власних споживачів та річні плани виробництва, транспортування та постачання теплової енергії/надання послуг з постачання теплової енергії та постачання гарячої води.

10. Різне.

Матюшенко О.В., заступник голови постійної комісії, порушив питання розподілу коштів на проведення ремонту автомобільних доріг загального користування місцевого значення.

Голова постійної комісії

Сергій БЕЛАШОВ

Секретар постійної комісії

Костянтин КОПОТУН